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Précautions d’utilisation

Avant de procéder au branchement de 'appareil, veillez a contrdler les éléments
suivants :

La puissance de votre installation soit suffisante au bon fonctionnement de
I'appareil.

Votre installation soit aux normes en vigueur (diamétre des cables, systemes
de protections) et en bon état.

Que votre prise murale soit munie d’une prise terre.

L’appareil doit &tre branché sur une prise 230-240 V - 50-60 HZ, 15 a 20 A.
(Ne pas utiliser de prolongateur ni de prises multiples).

Assurez-vous que la manette de commande soit sur la position “OFF” avant
le branchement de 'appareil.

Positionner la manette de commande sur la température de cuisson désirée,
en la tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre.

Le voyant bleu s’allume et I'appareil commence a chauffer.

A la 1ére utilisation, il est conseillé de faire fonctionner I'appareil a vide
pendant 10 minutes (une |égére odeur peut se dégager pendant quelques
instants).

Arriver a la température de cuisson désirée, le voyant bleu s’éteint et
I'appareil s’arréte de chauffer. L’appareil se remettra a chauffer lorsque la
température de cuisson sera inférieure a la température que vous aurez au
préalable programmée.

Vous pouvez régler la température de 0 a 300°C pendant toute la durée de
la cuisson.

Avant chaque cuisson, préchauffez environ 10 minutes sur la position
maximun (300°C).

NEPAS COUPERLES ALIMENTS AVECUN COUTEAU, DIRECTEMENT SURLA PLAQUE
DE CUISSON.



Précautions d’utilisation

INFORMATIONS EN CAS DE DYSFONCTIONNEMENT

Echelle de contréle du thermostat de régulation : 300 °C

Thermostat de sécurité : 400 °C

Si un dysfonctionnement électrique se produit, I'appareil s’arrétera de chauffer a
400°C et coupera automatiquement I'alimentation.

Veuillez débrancher immédiatement le cdble d’alimentation et consulter votre dis-
tributeur.

L’ APPAREIL DOIT ETRE INSTALLE A 1 METRE MINIMUM DE DISTANCE DE TOUT

OBJET INFLAMMABLE (DE CHAQUE COTE DE L'APPAREIL) ET DE 2 METRES MINIMUN (ARRIERE DE L"APPAREIL).
IL DOIT EGALEMENT ETRE TOUJOURS MAINTENU A 2 METRES MINIMUM D’UN POINT D'EAU OU A UN CONTACT
QUELCONQUE AVEC UNE SOURCE D"HUMIDITE.

« Le produit doit étre placé sur une surface stable horizontale et non
inflammable, pouvant supporter de fortes températures ou sur un chariot/
support de marque FORGE ADOUR.

« Ne pas raccorder I'appareil a I'aide d’un prolongateur ou d’une prise multiple
afin d’éviter tout risque d’incendie.

“AVERTISSEMENT : En cours d’utilisation, I'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds. Il convient de veiller a ne pas toucher les éléments chauffants.
Les enfants de moins de 8 ans doivent &tre maintenus a distance, a moins qu'’ils ne
soient sous une surveillance continue.”

« Ne pas utiliser également de systeme de programmation externe (ex
minuterie..).

« Ne jamais déplacer I'appareil pendant son fonctionnement.

« Positionner la manette de régulation de température sur “Arrét” et
débrancher le cordon d’alimentation aprés chaque utilisation de 'appareil ou
pour procéder au nettoyage.

DES PARTIES ACCESSIBLES PEUVENT ETRE CHAUDES : ELOIGNEZ LES ENFANTS

« Attendre que I'appareil soit froid avant de nettoyer le chdssis ou le bac a
graisse.

«  Ne pas utiliser de nettoyeur a haute pression pour le nettoyage.

« L'utilisation de cet appareil est strictement réservée a la cuisson des aliments.

« Dans le cas ol votre appareil est protégé par une housse ou un capot, veillez
a les retirer avant toutes utilisations.

« Vous ne devez en aucun cas, ouvrir 'appareil, rapprochez vous de votre
revendeur pour tout dysfonctionnement.

« L'appareil est approprié pour une utilisation intérieur et extérieur.



Précautions d’utilisation

Le cdble d’alimentation doit étre vérifié régulierement pour détecter tout signe de
détérioration, en cas d’endommagement, 'appareil ne doit pas étre utilisé et faire
remplacer le cordon par le fabricant, son service apres vente ou des personnes
de qualifications similaires afin d’éviter tout danger. L'appareil doit étre alimenté
par un circuit comportant un dispositif a courant différentiel résiduel (DDR), de
courant différentiel de fonctionnement assigné ne dépassant pas 30 mA.

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications domestiques et
analogues telles que :

Les coins cuisines réservés aux personnes des magasins, bureaux et autres
environnements professionnels, les fermes : I'utilisation par les clients d’hotels,
motels et autres environnements a caractére résidentiel ; les environnements de
type chambres d’hotes.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et plus et par
des personnes ayant des capacités physiques sensorielles ou mentales réduites
ou un manque d’expérience et de connaissances a condition qu’elles aient recu
une supervision ou des instructions concernant |'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et qu’elles comprennent les dangers encourus. Les enfants ne doivent
pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent étre
effectués par des enfants sans surveillance.

RETIRER LES PROTECTIONS PLASTIQUES DES MANETTES AVANT TOUTE UTILISATION.

NE PAS DEPLACER LE BAC A GRAISSE PENDANT LE FONCTIONNEMENT DE LA
PLANCHA ET LORSQUE LE CHASSIS EST ENCORE CHAUD



Conseils d’entretien

Déconnectez le cable électrique de I'appareil avant tout entretien afin d’éviter
le risque d’accident.

Il est conseillé de vider et de nettoyer le bac a graisse, apres chaque utilisation.
Le bac a graisse doit étre manipulé lorsque LA PLANCHA EST FROIDE.

Il existe deux facons de nettoyer la plaque de cuisson :

1.A CHAUD : vous venez de finir de cuisiner et votre plancha est encore chaude,
profitez-en pour la nettoyer. Votre spatule de cuisson associée a votre boule
inox seront des outils idéaux pour enlever les résidus de cuisson. Versez de I'eau
directement sur votre plaque et frottez avec votre boule inox pour dégager les
excédents vers votre bac a graisse. UTILISEZ LA SPATULE POUR MANIPULER LA BOULE INOX AFIN
DE NE PAS vous BROLER. Gardez un oeil sur le remplissage de votre bac. Vous pouvez
répéter I'opération autant de fois que nécessaire. Vous pouvez a tout moment
rallumer votre plancha si I'efficacité de votre nettoyage n’est pas optimal.

2.A FROID : & I'aide de votre éponge humide, appliquez la pierre de nettoyage
directement sur votre plaque en réalisant des mouvements circulaires ou utiliser
le produit Plancha Net et laisser agir. Rincez avec votre éponge. Vous pouvez
répéter I'opération autant de fois que nécessaire. Réalisez la finition de votre
nettoyage avec votre carré microfibre pour redonner de I’éclat a votre plancha.
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Normes

Nous,

FORGE ADOUR IBERICAS.L.

CIF : B-06338826

POL. IND. LOS VARALES

C/VIDRIO 42

06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ-ESPAGNE

Déclarons sous notre responsabilité que le produit :

PLANCHA ELECTRIQUE Modele : DOMESTIC de la marque FORGE ADOUR est
conforme aux Directives suivantes, par I'application des normes citées ci-aprés :

Directive Basse Tension 2014/35/UE :
EN 60335-1:2012 + A11 & EN 60335-2-9 / 2003+A1+A2+A12+A13
Certificat LCIE : FR 658607/M1

Directive CEM 2014/30/UE :

IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 ed 3.2
& IEC/EN 61000-3-3 ed2

Certificat LCIE : FR 658607/M1

Date de 1lére mise sur le marché du produit : 01/01/2018
Fait a : Villafranca de los barros-Badajoz (Espagne),

Par Francisco NIETO MERIN
Administrateur.
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Garantie

La durée de la garantie se compose de la maniére suivante :

« 10 ans pour les plaques de cuisson et les résistances électriques.
« 10 ans pour les autres pieces.

Cette garantie prend effet a la date d’achat du produit.

Pour une prise en charge SAV du produit dans le cadre de la garantie, il vous
sera demandé la facture d’achat, la référence ainsi que le n° de série (indiqué
sur la fiche signalétique située sur I'appareil) du produit.

La garantie ne pourra s’appliquer dans les cas suivants :

. Dysfonctionnement dii a une cause étrangere au produit

(choc, foudre, inondation, etc...).
« Utilisation de I'appareil n’étant pas en conformité avec cette notice
d’utilisation.
« Non-respect du branchement électrique suivant les normes en
vigueur.
« Non-respect des consignes de sécurité.
. Utilisation de I'appareil n’ayant aucun rapport avec son utilisation
premiére.
o Toutes modifications effectuées sur |appareil ayant pour
conséquence une modification des caractéristiques d’origine.
« Toutes interventions réalisées hors du réseau des nos distributeurs
agréés.
« Tous les appareils qui ne seraient pas munis de leurs étiquettes
signalétiques.
« Toutes détériorations du produit dues a un manque d’entretien ou
dues a une protection manquante ou inadaptée du produit lors de son
non utilisation.
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Precauciones de uso

AN\

Antes de proceder a la conexién del aparato, verifique los siguientes elementos:

e La potencia de la instalacién es suficiente para el buen funcionamiento del
aparato.

+  Suinstalacién es conforme a la normativa en vigor (didmetro de los cables,
«  sistemas de proteccién) y se encuentra en perfecto estado.

¢ Latoma de corriente estd provista de toma de tierra.

El aparato deberd conectarse a una toma de corriente de 230-240 V - 50-60 HZ,
15 a 20 A (no utilice una alargadera ni una regleta maltiple).

« Asegurese de que el mando estd en la posicién “OFF” antes de la conexién del
aparato.

« Posicione el mando en la temperatura de cocinado deseada, girandolo en el
sentido de las agujas del reloj.

o Elindicador azul se iluminara y el aparato comenzara a calentar.

« En el primer uso, se recomienda dejar funcionar el aparato durante 10
minutos sin ningln tipo de alimento(podria desprender un ligero olor durante
unos instantes).

«  Cuando se llegue a la temperatura de cocinado deseada, el indicador azul se
apagara y el aparato dejara de calentar. El aparato comenzard a calentar
de nuevo cuando la temperatura de cocinado sea inferior a la temperatura
programada previamente.

«  Podra ajustar la temperatura de 0 a 300 °c durante la totalidad del cocinado.

«  Antes de cada cocinado, precaliente durante aproximadamente 10 minutos en
la posicién maxima (300 °c).

NO CORTE LOS ALIMENTOS CON UN CUCHILLO DIRECTAMENTE SOBRE LA PLACA
DE COCINADO.
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Precauciones de uso

INFORMACION EN CASO DE FALLO EN EL FUNCIONAMIENTO

Rango de control del termostato de control: 300 °C Termostato de seguridad: si
se produce un fallo eléctrico, el dispositivo deja de calentar a 400 °C y desconecta
automdticamente la fuente de alimentacion.

Apague el cable de alimentaciéon inmediatamente y consulte a su distribuidor.

EL APARATO DEBERA INSTALARSE A UNA DISTANCIA MiNIMA DE 1 METRO RESPECTO A CUALQUIER OBJETO
INFLAMABLE [POR CADA LADO DEL APARATO] Y DE 2 METROS COMO MiNIMO [POR LA PARTE TRASERA DEL
APARATO). TAMBIEN DEBERA MANTENERSE EN TODO MOMENTO A UNA DISTANCIA MiNIMA DE 2 METROS RESPECTO
A UN PUNTO DE AGUA 0 A CUALQUIER CONTACTO CON UNA FUENTE DE HUMEDAD.

« El producto debera colocarse sobre una superficie estable horizontal y no
inflamable, que pueda soportar fuertes temperaturas, o sobre un carro/
soporte de la marca FORGE ADOUR.

« No conecte el aparato con la ayuda de una alargadera o de una regleta
mdltiple para evitar cualquier riesgo de incendio.

“ADVERTENCIA: Durante su utilizacién, el aparato y sus partes accesibles estdn
calientes. Debe tener cuidado de no tocar aquellas partes que se encuentren
calientes. Los nifios menores de 8 afios deben mantenerse alejados, a menos que
estén bajo la vigilancia de un adulto.”

«  No utilice tampoco un sistema de programacién externo (por ejemplo, un
temporizador-...)

«  No desplace nunca el aparato durante su funcionamiento.

«  Coloque el mando de regulacién de la temperatura en la posicion “OFF” y
desenchufe el cable de alimentacién después de cada uso del aparato o para
proceder a su limpieza.

. LASPARTES ACCESIBLES PUEDEN ESTAR MUY CALIENTES: MANTENGA A LOS NINOS
. ALEJADOS.

Espere a que el aparato esté frio antes de limpiar el chasis o el colector de grasa.
No utilice un limpiador de alta presién para la limpieza.
El uso de este aparato estd estrictamente reservado al cocinado de alimentos.

En caso de que su aparato esté protegido por una funda o una cubierta, asegirese
de retirarlas antes de cualquier utilizacién.

En ninglin caso debera abrir el aparato. Péngase en contacto con su distribuidor
para cualquier fallo de funcionamiento.

El aparato es apropiado para el uso en interiores y exteriores.
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Precauciones de uso

El cable de alimentacién debera verificarse periédicamente para detectar cualquier
signo de deterioro. En caso de dafios, el aparato no debera utilizarse y el cable
debera ser reemplazado por el fabricante, su servicio posventa o personas con una
cualificacién similar para evitar cualquier peligro. El aparato deberd ser alimentado
por un circuito que contenga un dispositivo de corriente diferencial residual (ddr),
con una corriente diferencial de funcionamiento asignada que no supere los 30 mA.

Este aparato esta destinado a su uso en aplicaciones domésticas y andlogas, como
pueden ser:

En cocinas reservadas para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos
profesionales.

En casas rurales: para clientes en hoteles, moteles y otros entornos de caracter
residencial; en casas de huéspedes y otros establecimientos similares.

Este aparato podra ser utilizado por nifios mayores de 8 afos y por personas con
deficiencias fisicas, sensoriales o mentales o que no cuenten con la experiencia y
los conocimientos necesarios siempre que estén supervisados o hayan recibido de
antemano instrucciones precisas acerca del uso seguro del aparato y comprendido
los peligros que implica dicho uso. No deberd permitirse que los nifios jueguen con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deberdn ser
efectuados por nifios, excepto si son mayores de 8 afios y estdn supervisados.

Mantenga el aparato y su cable alejados del alcance de nifios menores de 8 afios.
Las superficies podrian ponerse muy calientes durante el uso.

El aparato no esta disefiado para funcionar a través de un temporizador externo o
un sistema de control remoto ajeno al aparato.

RETIRAR LAS PROTECCIONES DE PLASTICO DE LOS MANDOS ANTES DE UTILIZAR
LA PLANCHA.

NO RETIRAR LA GRASERA DURANTE EL FONCTIONAMIENTO DE LA PLANCHA' Y
MIENTRAS QUE EL CHASIS ESTE CALIENTE.
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Consejos de mantenimiento

Desconecte el cable eléctrico del aparato antes de cualquier operacién de man-
tenimiento para evitar el riesgo de accidentes.

Se aconseja vaciar y limpiar el colector de grasa después de cada uso. El colector
de grasa deberd manipularse Gnicamente cuando la plancha esté fria.

Existen dos formas de limpiar la placa de coccién:

1-EN CALIENTE : acaba de terminar de cocinar y su plancha esta ain caliente.
Aproveche para limpiarla. La espatula de cocinado combinada con la bola de ace-
ro inoxidable serdn herramientas ideales para eliminar los residuos del cocinado.
Vierta agua directamente sobre la placa y frote con la bola de acero inoxidable
para retirar los excedentes hacia el colector de grasa. UTILICE LA ESPATULA
PARA MANIPULAR LA BOLA DE ACERO INOXIDABLE SIN QUEMARSE. Vigile el lle-
nado del colector de grasa para evitar cualquier desbordamiento. Podra repetir
la operacién tantas veces como sea necesario. En cualquier momento podra vol-
ver a encender la plancha si la eficacia de la limpieza no fuera éptima.

2-EN FRIO : con la ayuda de la esponja himeda, aplique la piedra de limpieza di-
rectamente sobre la placa, realizando movimientos circulares o utilice el produc-
to Plancha Net y déjelo actuar. Aclare con la esponja. Podra repetir la operacién
tantas veces como sea necesario. Lleve a cabo el acabado de la limpieza con su
pafio de microfibra para devolver el brillo a la plancha.
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Normativa

Nosotros,

FORGE ADOUR IBERICASS.L.

CIF B-06338826

POL. IND. LOS VARALES

C/ VIDRIO 42

06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ - ESPANA

Declaramos bajo nuestra total responsabilidad que el producto:

PLANCHA ELECTRICA modelo: DOMESTIC de la marca FORGE ADOUR es
conforme a las siguientes directivas, mediante la aplicacién de las normas citadas
a continuacion:

Directiva sobre baja tensién 2014/35/UE:

EN 60335-1: 2012 + A1l y EN 60335-2-9 / 2003+A1+A2+A12+A13
Certificado LCIE : FR 658607/M1

Directiva sobre compatibilidad electromagnética CEM 2014/30/UE
IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 Ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2
Ed 3.2 & IEC/EN 61000-3-3 Ed2

Certificado LCIE: FR 658607/M1

Fecha de la primera comercializacién del producto: 01/01/2018
Realizado en: VILLAFRANCA DE LOS BARROS, BADAJOZ (ESPANA),

Por Francisco NIETO MERIN
Administrador.
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Garantia

La duracién de la garantia se compone del modo siguiente :

« 10 afos para las placas de cocinado y la resistencia.
« 10 afos para las demds piezas.

Esta garantia entrara en vigor en la fecha de compra del producto.

Para la atencion por parte del servicio posventa dentro del marco de la garantia,
se le solicitara la factura de compra, la referencia y el nimero de serie (situado
en la ficha de especificaciones técnicas colocada sobre el aparato) del producto.

La garantia del fabricante no podra aplicarse en los casos siguientes :

« Fallo de funcionamiento debido a una causa ajena al producto (golpe,
rayos, inundaciones, ...)

o Utilizacién del aparato sin respetar las indicaciones del presente
manual de instrucciones.

« No respetar las instrucciones de seguridad.
. Utilizacién del aparato para un uso distinto del previsto originalmente.

« Modificaciones efectuadas por personal ajeno a nuestros distribuidores
autorizados.

« Aparatos que no dispongan de sus etiquetas técnicas.

« Cualquier deterioro del producto debido a la falta de mantenimiento, a
la falta de proteccién o a la proteccién inadecuada del producto mientras
no se utiliza.

« Incumplimiento de la conexién eléctrica que indica la normativa de
FORGE ADOUR.
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Precaugdes de utilizagdo

/N

Antes de ligar o dispositivo, verifique os elementos seguintes:

O poder da sua instalagdo € suficiente para o funcionamento correto do dis-
positivo.

A sua instalagdo estd em conformidade com as normas em vigor (secgdo do
cabo, sistemas de protecdio) e em boas condicdes.

A sua tomada de corrente encontra-se equipada com uma ligacdo a terra.

O dispositivo deve ser ligado a uma tomada de 230-240 V, 50-60 HZ, 15 a 20 A
(nao utilize extensdes ou tomadas maltiplas).

Certifique-se de que o manipulo se encontra na posicéo “OFF” antes de ligar
o dispositivo.

Posicione o manipulo de comando na temperatura de funcionamento
desejada, rodando-o no sentido hordrio.

O indicador luminoso azul acende-se e o dispositivo comeca a aquecer.

Na primeira utilizagéo, é aconselhdvel colocar o dispositivo em funcionamento
em vazio durante 10 minutos (pode surgir um ligeiro odor durante alguns
momentos).

Atingida a temperatura de confegdo desejada, o indicador luminoso azul
desliga-se e o dispositivo interrompe o aquecimento. O dispositivo retomara
o0 aquecimento quando a temperatura de confecdio for inferior a temperatura
programada anteriormente.

E possivel ajustar a temperatura de 0 a 300°C durante qualquer duracéo de
confecdo.

Antes comegar a cozinhar, aquega previamente durante cerca de 10 minutos
na posigdo maxima (300 °C).

NAO CORTE ALIMENTOS COM UMA FACA, DIRETAMENTE NA PLACA DE COZINHA.
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Precaugdes de utilizagdo

INFORMAGAO EM CASO DE AVARIA

Escala de controlo do terméstato de controlo: 300 °C Terméstato de seguranga:
se ocorrer uma avaria elétrica, o dispositivo interrompe o aquecimento a 400 °C e
desliga automaticamente a fonte de alimentacdo.

Desligue imediatamente o cabo de alimentacdo e consulte o seu revendedor.

0 DISPOSITIVO DEVE ESTAR INSTALADO A PELO MENOS 1 METRO DE DISTANCIA
DE QUALQUER OBJETO INFLAMAVEL (DE AMBOS 0S LADOS DO DISPOSITIVO) E A
PELO MENOS 2 METROS (NA TRASEIRA DO DISPOSITIVO). DEVE TAMBEM EXISTIR
SEMPRE, A PELO MENOS 2 METROS, UM PONTO DE AGUA OU UM QUALQUER CON-
TACTO COM UMA FONTE DE HUMIDADE.

e« O produto deve ser colocado numa superficie horizontal estdvel e ndo
inflamdvel, capaz de suportar temperaturas elevadas ou num carrinho ou
suporte da marca FORGE ADOUR.

« Nao ligue o dispositivo com uma extensdo ou tomada mdiltipla, de modo a
evitar qualquer risco de incéndio.

“AVISO : “AVISO: Durante a utilizagdo, o dispositivo e as suas partes acessiveis
ficam quentes. Deverd ter o cuidado de ndo tocar nos elementos de aquecimento.
Criangas com menos de 8 anos devem ser mantidas a distdncia, devendo ser
mantidas sob supervisdo continua.”

« Nao utilize também um sistema de programacdo externo (por ex.,
temporizador-...).

«  Nunca desloque o dispositivo durante o funcionamento.

«  Posicione o manipulo de comando da temperatura na posigdo “Desligado” e
desligue o cabo de alimentagdo apds cada utilizagéo do dispositivo ou para
proceder a limpeza.

A AS PECAS ACESSIVEIS PODEM ESTAR QUENTES: MANTENHA AS CRIANCAS
\ AFASTADAS

« Aguarde até que o dispositivo fique frio antes de limpar o chassi ou a bandeja
coletora de gordura.

«  Nao utilize um dispositivo de limpeza de alta pressdo.

o A utilizagdo deste dispositivo esta estritamente reservada a confecdo de
alimentos.

« Caso seu dispositivo esteja protegido por uma capa protetora ou tampa,
certifique-se de que a remove antes da utilizagdo.

« Em caso algum devera abrir o dispositivo; consulte o seu revendedor para
comunicar qualquer problema de funcionamento.

.  Odispositivo é apropriado para utilizacdo em interiores e exteriores.
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Precaugdes de utilizagdo

O cabo de alimentacdo deve ser verificado regularmente para detetar quaisquer
sinais de deterioragdo e, em caso de danos, o dispositivo ndo deve ser utilizado e
o cabo devera ser substituido pelo fabricante, pelo seu servigo de apés-venda ou
pessoas com qualificagdes semelhantes para evitar qualquer perigo. O dispositivo
deve ser alimentado por um circuito que incorpore um dispositivo de corrente
diferencial residual (DDR) com uma corrente diferencial de funcionamento
atribuida ndo superior a 30 mA.

Este dispositivo destina-se a ser utilizada em aplicacées domésticas e similares,
tais como : cantos de cozinha reservados a pessoas em lojas, escritérios e outros
ambientes de exploracdo profissional: uso por clientes de hotéis, motéis e outros
ambientes residenciais; ambientes do tipo residencial.

Este dispositivo pode ser utilizado por criancas com idade igual ou superior a 8
anos e por pessoas com capacidades fisicas sensoriais ou mentais reduzidas ou
falta de experiéncia e conhecimento desde que tenham sido supervisionadas ou
instruidas relativamente a utilizacdo do dispositivo em condicdes de seguranca,
compreendendo os perigos envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o
dispositivo. A limpeza e a manutencdio pelo utilizador nédo devem ser realizadas
por criangas sem supervisdo.

REMOVER OS PROTETORES DE PLASTICO DOS MANIPULOS ANTES DE QUALQUER
UTILIZAGAO.

NAO MOVA A BANDEJA COLETORA DE GORDURA DURANTE A FUNCIONAMENTO DA
PLACA EENQUANTO O CHASSI AINDA ESTIVER QUENTE.
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Instrugdes de manutencdo

Desligue o cabo elétrico do dispositivo antes de qualquer operagdo de manutengdo,
para evitar o risco de acidente.

E aconselhdvel esvaziar e limpar a bandeja coletora de gordura apés cada
utilizagdo.
A bandeja coletora de gordura deve ser manuseada com a PLACA FRIA.

Existem duas maneiras de limpar a placa de cozinha:

1.A QUENTE: quando acaba de cozinhar e a placa ainda se encontra quente, para a
limpeza da mesma, a espdtula de cozinha associada a sua Bola de aco inoxidavel
constituirdo as ferramentas ideais para remover os residuos de confecdo. Verta
dgua sobre a placa e esfregue com o esfregdo de ago inoxiddvel para limpar
0 excesso para a sua bandeja coletora de gordura. UTILIZE A ESPATULA PARA MANUSEAR
A BOLA DE ACO INOXIDAVEL DE MODO A EVITAR QUEIMADURAs. Observe o enchimento da sua
bandeja coletora de gordura para evitar que transborde. Podera repetir a
operagdo as vezes que forem necessdrias. Poderd voltar a ligar a sua placa a
qualquer momento se a eficiéncia da sua limpeza néo for ideal.

2.AFRIO : utilizando a sua esponja himida, aplique a Pedra de Limpeza diretamente
na sua Placa recorrendo a movimentos circulares ou utilize o produto Plancha-
Net e deixe atuar. Enxaguar com uma esponja doméstica. Poderd repetir a
operagdo as vezes que forem necessdrias. Termine a sua limpeza com o seu pano
de microfibras para restaurar o brilho da sua placa.
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Normas

Nés,

FORGE ADOUR IBERICAS.L.

CIF : B-06338826

POL. IND. LOS VARALES

C/VIDRIO 42

06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ-ESPAGNE

Declaramos sob nossa responsabilidade que o produto:

PLANCHA ELECTRIQUE Modele : DOMESTIC dda marca FORGE ADOUR cumpre as
seguintes diretivas, mediante a aplicagdo das normas citadas em seguida:

Diretiva de Baixa Tenséo 2014/35/UE :
EN 60335-1:2012 + A11 & EN 60335-2-9 / 2003+A1+A2+A12+A13
Certificado LCIE : FR 658607/M1

Directive CEM 2014/30/UE :

IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 ed 3.2
& IEC/EN 61000-3-3 ed2

Certificado LCIE : FR 658607/M1

Data da primeira colocagdo do produto no mercado : 01/01/2018
Feito em : Villafranca de los barros-Badajoz (Espagne),

Por Francisco NIETO MERIN
Administrador.
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Garantia

Periodo de garantia do fabricante:

10 anos

Esta garantia entra em vigor a partir da data de compra do produto.

Todas as reclamagdes devem ser apresentadas ao seu revendedor.

A garantia do fabricante néo se aplica aos seguintes casos

Mau funcionamento devido a uma causa alheia ao produto (choque,
reldmpagos, inundagdes,...).

Utilizagdo do produto de uma forma diferente da aconselhada neste
manual de instrugdes.

Ndo respeito pela ligagéo eléctrica em conformidade com as normas em
vigor.

Incumprimento das instrugdes de seguranga.

Utilizagdio do produto para fins nédo relacionados com a sua utilizagdo
prevista.

Quaisquer alteracdes introduzidas no produto que resultem numa
alteracdo das caracteristicas originais.

Todas as intervencdes realizadas fora da rede dos nossos revendedores
autorizados.

Todos os dispositivos que ndo possuem as suas etiquetas de identificagdo.

Qualquer deterioragdo do produto devido ao incumprimento das
instrucdes de manutengdo ou a falta de protegdo inadequada do produto
durante o periodo em que ndo é utilizado.
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Mpo@UAAEEIG KaTd T xprion

/N

Mpwv cuvdéoete Tn cuokeun, BePawwBeite OT1 éxete eNéyEel Ta €€r¢ oTOIXE(Q:

H 10x0¢ TNG £yKATAoTACN 0AG Eival ETTAPKNG YIa TNV KAAR AEITOUPYia TNG CUOKEUNG.

H eykatdotaon oag akohouBeita ioxVovta mpdtuna (SidueTpog kadwdiwy, cuoTripata
TIPOOTACIAC) KAl Eival 0€ KOAX KatdoTtaon

H mipiCa otov 1oixo oag Siabétel yeiwon.

H ouokeun mpémnelva ouvdebei og mpila 230-240V - 50-60 HZ 15 ¢w¢ 20 A. (Mn xpnotyormoleite
eméktaon 1} moAUmpt{o).

BeBaiwbeite 6Tt 0 OXAOG ENéyXoU ival oTn B€on «OFF» TTplv CUVOETETE TN CUOKEUN).
lupioTe Tov poxAO eAéyxou otnv emBupuntr Beppokpacia YnoiaTog, OTPEPOVTAG ToV
Se€lootpoga.

H pmAe eveiktikn Auyvia avafel kat n cuokeun apyilel va Beppaivetal.

Katd tnv mpwTn xprion, CLVIOTATAL VA AEITOUPYNOETE TN CUOKEUN €V KEVW yla 10-15
Aemtd (umopei va urdp&el pia eEhagpid pupwdid yia Aiyo).

‘Otav emtevyBei n emBupunt) Beppokpacia Ynoipatog, n UmAe evOeIKTIKA Auxvia
OBrvel Kal N GUOKELN TTAVEL va BeppaiveTal.

H ouokeun Ba BepuavBei Eava dtav n Beppokpacia Pnoipatog eival xapunAotepn amd
Tn O€PUOKPATIA TIOU EIXOTE TTPOYPAUUATIOEL TIPONYOUUEVWG,.

Mmopeite va puBpioete Tn Beppokpacia amd 0 éwg 300°C kab' 6An ™ didpkela Tou
Ynoiparod.

Mpiv amod kaBe Prioiuo, mpobepudveTe yiamepimou 10 Aemtd otn péytotn Béon (300°C).

MHN KOBETE TA TPO®IMA ME MAXAIPI AMEYOEIAXZ EMANQ XTHN MNAAKA
YHXIIMATOZ.
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Mpo@UAAEEIG KaTd T xprion

MAnpowopiec o mepimTwon SucAettoupyiag

Arnotuyia eAéyxou Beppootdtn pubuiong: 300 °C Oeppootdtng acpaleiag: Eav mapouciaotei
Kamola NAEKTPIKN SUCAEIToVpYia, N cuokeur] Ba otapatrosl va Beppaivetal otoug 400°C Kalt
Oa KAgiogl autdpaTA TNV TTAPOXN NAEKTPIKOU PEVHATOC,.

ANOXYNAESTE AMEZQX TO KAAQAIO TPO®OAOZIAE KAI SYMBOYAEYTEITE TON METANQAHTH. H SYZKEYH NPENEI
NA ETKATAZTAGEI ZE AMOSTATH TOYAAXIZTON T METPOY ANO KAOE EYOAEKTO ANTIKEIMENO (ZE KAGE MAEYPA
THE ZYZKEYHZ) KAI TOYAAXIETON 2 METPON (MIZQ MEPOS THE XYZKEYHE).MTPEMEI ENIZHE NA THN AIATHPEITE
NANTOTE XE AMOZTAZH TOYAAXIZTON 2 METPQN AMO MHFH NEPOY H AMO OMOIAAHMOTE ENA®H ME MHIH
YIPAZIAZ.

«  Tompoiov mpénel va TomoBeteital o 0TaOePr), 0pI{OVTIA KAl APAEKTN EMPAVELQ, IKAVH
Va aVTEXEL 08 UPNAEG BepOKPATiEG, 1) o€ TpoxnAatn Bdon/Bdon otripiéng tng FORGE
ADOUR.

. Ma va amo@uyete Tov KivOuvo TIUPKAYLAG, 1N CUVOEETE T CUOKELN pe Tn PoriBela
eméktaong i moAumpilou.

«MPOEIAOMOIHIH: Katd tn Xprion, N OUCKEUN KAl T TPOOoRAciua Hépn NG
Beppuaivovtal”

Opovtiote va pnv ayyilete Ta Beppalvopeva otolxeia.

Tamabid KATW TwV 8 ETWV TTPETTELVA TTAPAEVOUV OE ATOOTAON, EKTOC AV BpiokovTal
UTTO ouvexn emiBAePn».

«  Mn xpnoipomnolgite emiong cUOTNUA £EWTEPIKOU TTPOYPAUUATIOHOU (T1.X. XPOVOUETPO).
. Mn UETOKIVEITE TTOTE TN GUOKEUN 000 BpiokeTal og Aeltoupyia.
. PTonoBetriote tov pOXAO puBIoNG TG Bepuokpaciag otn Béon  «Mavon» kat
amoouvoEoTe To KOAWSI0 TpoYodoaiag UeTd amd KABE Xprion 1 TpLV KAVETE KaBaplouo.
TA NPOXIBAIIMA MEPH MMOPOYN NA OGEPMANOOYN: KPATHITE MAKPIA TA
\ MAIAIA

. MepiuéveTe PEXPL VA KPUWOEL N CUOKEUN TPV KaBapioete To TAAICIO 1 TO CUNNEKTN
Airou